Олимпиада по географии
10 класс
Тест
1.
Укажите регион с низкой плотностью в Азии
· А. Восточная Азия
· В. Центральная Азия
· С. Юго - Восточная Азия
· Д. Южная Азия
2.
Выберите группу стран, которые используют Дунайский водный путь:
· А. Австрия, Польша, Швеция
· В. Венгрия, Румыния, Австрия
· С. Венгрия, Чехия, Греция
3.
В средние века почти вся территория Западной Европы была покрыта
лесами. В настоящее время леса занимают менее 5 % территории. Укажите
возможную причину.
· А. Изменение климата территории.
· В. Снижение плодородия.
· С. Хозяйственная деятельность человека.
· Д. Все перечисленные причины.
4.
Выберите страну с формой правления даулистическая монархия:
· А. Великобритания;
· В. Испания;
· С. Свазиленд;
· Д. Норвегия;
5.
Выберите группу новых отраслей промышленности:
· А. Текстильная, шалевая, чёрная металлургия;
· В. Алюминевая, станкостроение, целлюлозно - бумажная;
· С. Электроника, лёгкая, химия органического синтеза.
10 класс
1.Выбери единственное, возможное решение, не противоречащее здравому смыслу и общекультурной информации, обоснуй его:
· А) второй по грузообороту порт Китая на Индийском океане;
· Б) неофициальное название агломерации - миллионера в Люксембурге, данное  ей швейцарскими журналистами;

· В)  старейший  из  трёх  крупных  алмазных  приисков   в  Центральном экономическом районе России.

· Г) город на юге Таиланда в сотне километров от границы с Малайзией
2.Эта улица очень знаменита, о ней даже сложены песни. А протянулась она от древнеегипетской колонны до триумфальной арки, сооружённой в Новое время. Что это за улица, и в каком городе она находится?
3. Почему, несмотря на успехи в развитии промышленности, Индия остаётся преимущественно аграрной страной? Укажите 4 основные причины.
· 4.0 какой стране идёт речь?
· чтобы всю жизнь пользоваться всеобщим уважением и даже в тюрьме сидеть в отдельной камере в этой стране нужно получить высшее образование;

· именно эта страна занимает первое место в мире по экспорту сельско -хозяйственной продукции;

· своё название эта страна получила от сандалового дерева;
· Южная Америка стала второй родиной для кофе, а эта страна - ещё и для футбола.

Уровень «С» *
1. В чём принципиальное различие между количественными и качественными сдвигами на политической карте мира?
2. Почему о ресурсообеспеченности нельзя судить только по размерам запасов?
3. Почему по возрастной структуре населения довольно легко судить об обеспеченности трудовыми ресурсами?
4. Почему говорят о целостности мирового хозяйства, несмотря на то, что в него входят страны, принадлежащие к различным социально-экономическим системам?
5. Охарактеризуйте модель современного мирового хозяйства
6. По карте мирового машиностроения в атласе 10 класс дайте характеристику группировки стран по уровню развития этой отрасли.
7. Какая осуществляется связь между религией и размещением отдельных отраслей животноводства?
8. Какие проблемы встали перед современной Германией в результате объединения западных и восточных земель?
9. Почему нефтяные корпорации Великобритании ведут разведку и добычу нефти в Северном море, хотя её себестоимость во много раз меньше, чем в странах Ближнего и Среднего Востока?
